



大会

第十届紧急特别会议

议程项目 5

以色列在被占领的东耶路撒冷和巴勒斯坦
其余被占领土的非法行动

安全理事会

第六十九年

2014年8月25日巴勒斯坦国常驻联合国观察员给秘书长、大会主席和
安全理事会主席的同文信

在以色列对加沙地带巴勒斯坦人民的军事侵犯进入第 51 天之际，我不得不再次提请你注意被占领的巴勒斯坦国的可怖局势。自我上次致信与你以来的四天中，占领国以色列一直未减轻对加沙人口稠密的平民地区的空袭，蓄意杀死杀伤更多巴勒斯坦平民，摧毁更多房屋和基础设施，让数百个更多家庭流离失所，而以色列对我们人民的袭击已造成 50 多万平民流离失所，其中大多数人仍在联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处的学校避难。特别是，占领国蓄意对加沙地带造成的死亡和破坏程度已超出了仅仅是不道德、不人道行为的界限，构成了战争罪和危害人类罪，必须追究以色列对此的全部责任。

来自加沙的报道、照片和社交媒体的呼声令人毛骨悚然，即使这些也无法传达以色列严重违反国际人道主义法对巴勒斯坦平民人口蓄意造成的苦难程度。自 7 月初这一野蛮侵略开始以来的死亡人数目前是：在加沙至少有 2 130 名巴勒斯坦人被以色列占领军杀害，其中估计有 577 名儿童、261 名妇女和 101 名老人。

受伤的巴勒斯坦人几近 10 870 人，其中大多数是平民，包括约 3 300 名儿童、2 000 多名妇女和约 400 名老人。在过去七周以色列轰炸加沙地带期间被打死的人中，估计有 90 个家庭被毁，530 名家庭成员被杀。这些令人震惊的数字还不包括被以色列导弹和炸弹击毁的房屋和建筑物废墟中待挖出的死者，也不包括那些因在以色列袭击中受伤而不断悲惨死去的人。



在这方面，以色列在加沙地带肆意摧毁住房，造成数千人死伤，并将多个社区整个夷为瓦砾，使 103 000 多名巴勒斯坦人无家可归。在两天前的 8 月 23 日，以色列占领军加强了这种有预谋的、犯罪性的国家破坏行为，将目标锁定在加沙市中心一个 12 层的居民楼。位于 Tal Al-Hawa 区的 Al-Dhafir 4 居民楼遭到了以色列两枚火箭弹的轰炸，造成整个大楼倒塌，至少有 22 人受伤，其中包括 11 名儿童和 5 名妇女，这进一步加剧了巴勒斯坦儿童每日受到的痛苦与创伤的折磨。据估计，至少有 45 户住在该楼中，他们现在也列身于加沙数十万流离失所者中，由于以色列这种肆意和不分皂白的袭击，这些流离失所者不仅失去了自己的家园，还失去了所有财产。此外，8 月 24 日，以色列占领军摧毁了拉法的一座 7 层办公楼和一个 3 层购物中心，内有数十家店铺和医生、律师和承包商使用的办公室，这进一步摧毁了生计，损害了被封锁的受苦受难中的加沙所需的民政服务。

我们再次强调，加沙约 180 万人，几乎所有人都受到了以色列的军事侵略的影响，他们需要基本的人类必需品，如食物、水和住所及其他援助，以维持日常生存，还将需要广泛的人道主义支助，以开始哪怕一点点的恢复工作。此外，必须指出，提供援助的努力继续受到以色列持续不断的袭击的威胁和阻挠，减少了在这次危机期间向那些需要帮助的人提供援助的范围和成效。鉴于以色列一意孤行，继续开展破坏性和致命的袭击，使这一灾难不断加深，因此，宣布加沙地带是“灾区”是一种轻描淡写的说法。

此外，占领国以色列在加沙地带以及在西岸和东耶路撒冷对巴勒斯坦平民继续施加的恐怖、暴力和毁灭行为迁延日久，不断升级。本信无法详述所犯下的所有侵犯行为和战争罪行，但是，必须指出，占领国以色列没有放松其在西岸的非法行动，还在打死、打伤和逮捕包括儿童在内的巴勒斯坦人，袭击村庄和难民营，命令拆毁房屋，并在继续其非法的以色列定居点活动。

除上述之外，以下是自我上次致信与你以来的仅仅四天中，占领国以色列在整个被占领的巴勒斯坦、特别是在加沙对巴勒斯坦人民犯下的全部罪行中的一些罪行：

8 月 25 日：

- 10 名巴勒斯坦人在加沙死于以色列空袭，2 人死于先前袭击所受的伤，因而至少共有 12 人死亡。
- 在拜特拉希耶，占领军袭击一所住宅后，一名妇女和一名儿童死亡，另有数人受伤。
- 在拜特拉希耶以西的 Al-Salatin, Radad Tamboura 的家受到袭击，2 名巴勒斯坦人被打死，5 人受伤。
- Muhammad Shubeir 在加沙市的一次空袭中被打死。

- Hani Muhammad Yasin 死于在以色列于几天前的 8 月 22 日轰炸 Al-Zaytoun 街区时所受的伤。
- Nidal Badawi 死于对拉法空袭期间所受的伤。
- 48 岁妇女 Farhana Attar 在加沙北部拜特拉希耶被打死。
- 以色列几架战机向加沙市 Tuffah 区的一群人发射导弹，Yasin Al-Biltaji 和 Yahya Abu Daqin 被打死，几十人受伤。
- 在贾巴利亚，以色列发动袭击，摧毁了 Al-Kahlut 的家，有 7 人受伤。
- 以色列占领军发动有针对性的袭击，Al-Ghoul、Nuthur、Karaja 和 Abu Aun 的家宅被毁。
- 拜特哈嫩的 Omar Ibn Abd al-Aziz 清真寺和加沙市的 Ali Ibn Abu Talib 清真寺被毁。
- 在纳布卢斯以东 Beit Furik，14 岁的 Hassan Hazim Abdelhamid Ashour 死于以色列占领军枪击造成的胸部和腹部枪伤。

8 月 24 日：

- 在加沙地带中部的加沙 Sheikh Radwan 区，以色列占领军杀害了 7 名巴勒斯坦人，包括 2 岁女婴 Zeina Bilal Abu Taqiyya 和 17 岁少年 Muhammad Wael Al-Khudairi，数十人受伤。
- 以色列军队发动空袭，击中了加沙北部 Tal Al-Zaatar 区一所房屋，Joudeh 家 5 名巴勒斯坦人被打死，其中包括 4 名儿童。这些家庭成员的身份为 Rawia Joudeh 及其孩子：6 岁的 Usama、8 岁的 Mohammed、12 岁的 Raghed 和 14 岁的 Tansim。
- 以色列占领军向拉法过境点充当等候区的外厅发射了三枚导弹，造成严重破坏。
- 在 Deir Al-Balah，Usama Abu Samra 的家被击中，2 人死亡，其身份仍未查明。
- Yahya Omar Abu Al-Amrin 死于其在加沙地带东北部的 Abraj Al-Fairuz 的家被袭时所受的伤。Badr Abu Munei 也被打死。
- Al-Ghalayini 家中 7 名成员在其加沙西北部的家宅被袭时受伤。

8 月 23 日：

- 以色列占领军在加沙发动空袭，杀害了 12 名巴勒斯坦人，其中包括住在加沙地带中部 Al-Zawayda 的 Dahrouj 家的 5 名成员。这些家庭成员

的身份为: 28 岁的 Khalil Shahda Abu Dahrouj 及其 26 岁的妻子 Huda Abu Dahrouj 以及他们的 2 个小孩阿卜杜拉和哈迪, 还有 Khalil 47 岁的姑母 Hayat Abu Dahrouj。

- 在加沙 Deir Al-Balah, 8 岁的 Hussein Khaled Ahmad 及其母亲 Nisreen Ahmad 和另外两人在一所住宅被空袭时受伤。
- 以色列占领军袭击了拉法的 Al-Jneineh 区, 打死一名巴勒斯坦人, 打伤 3 人。
- 在加沙南部汗尤尼斯, 25 岁的 Abdul Rahman Salem Hadayed 死于以色列一架 F-16 战斗机袭击一辆摩托车时所受的伤。
- 64 岁的 Mohammed Saber Al-Ajla 在加沙中部 Johr Al-Deek 地区被打死。
- 在 Deir Al-Bala, 从 Al-Mehassin 家住宅的瓦砾下挖出了 Suheir Abu Madyn 的尸体和另一名身份不明的妇女。

8 月 22 日:

- 以色列占领军袭击了加沙中部 Al-Sabra 区的一栋房屋, 有 40 人受伤。
- 22 岁的 Yassin Hamed Abu Hamad 和 23 岁的 Mahmoud Nasser Qashlan 死于对加沙中部 Al-Nusseirat 营地近 Ein Jalout 的一群巴勒斯坦人的空袭。
- 在汗尤尼斯 Al-Qarara, 23 岁的 Musa Ahmed Al-Abadleh 死于对其家的一次空袭。他的父亲 Ahmed Al-Abadleh 也被打死。
- 45 岁的 Ismail Abu Abtehan 死于一次以色列袭击中所受的伤。

这些受害者不仅仅是数字。他们同你我一样, 也有生命, 他们有权活着, 但这种权利被显然认为武力是对一切事情的回答的占领国以色列残忍地以犯罪手段剥夺了。他们早晨还喝着咖啡, 晚上还亲吻着自己的孩子, 又或者是, 他们就是那个上床睡觉时怀着深深的恐惧和不安的孩子, 没有活着看到新的一天。我们哀悼他们的死亡, 与他们的家人一同悲痛, 我们感到痛苦的是, 我们的人民在加沙继续忍受着苦难和创伤。

我们最强烈地谴责占领国以色列对巴勒斯坦平民实施的这些可鄙的侵害行为。以色列冷漠地对巴勒斯坦人民采用非法政策的行为显示出以色列对巴勒斯坦人的人命和国际法的公然不顾, 是以色列太久以来一直被允许逍遥法外的情况的一种表现。我们呼吁包括安全理事会在内的国际社会谴责以色列对巴勒斯坦人民采取的所有这些非法、不道德和不人道的行动。这些行动绝不能作为正常行为被接受, 而必须作为它们所构成的犯罪对待, 还必须采取一切措施停止这些行动,

并追究各级肇事者的责任。必须追究占领国以色列对所有违反对其有约束力的国际法、人道主义法和人权法义务的行为的责任。以色列继续得以杀人却不受谴责或追究地逍遥法外的时间越长，则巴勒斯坦人民遭受这一对正义的嘲弄的时间也会越久，占领国几十年来已犯下的战争罪会越来越多。采取行动的时候早已拖延日久，我们呼吁国际社会起而应对，立即采取行动，履行其在这方面的责任。

我们重申我们向国际社会发出的信息，即，占领国以色列这种过度的、别有动机的袭击必须立即停止，实现永久和全面停火是首要的。我们呼吁国际社会利用一切可用的政治和法律手段向占领国以色列施加压力，迫使其停止对巴勒斯坦人民实施的侵略，这种侵略正在使这一本已灾难性的局势更加不稳定，并已开始失控。特别是，安全理事会有义务履行维护国际和平与安全的职责。全世界都在关注、在等待安理会采取行动，确保国际法、特别是国际人道主义法得到维护，处理武装冲突中保护平民问题，这是巴勒斯坦平民迫切希求的。因此，我们坚持要求，安理会毫不拖延地履行其《宪章》赋予的职责。

本函是继我们发出的关于在构成巴勒斯坦国的包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土上持续危机的 518 封信之后的又一封信。从 2000 年 9 月 29 日 (A/55/432-S/2000/921)起至 2014 年 8 月 21 日(A/ES-10/651-S/2014/610)为止的这些信函，是对巴勒斯坦人民所犯罪行的基本记录。必须追究占领国以色列的责任，并将肇事者绳之以法。

请将本函作为大会第十届紧急特别会议议程项目 5 和安全理事会的文件分发为荷。

巴勒斯坦国常驻联合国观察员

大使

里亚德·曼苏尔(签名)